

Žádost o informace dle zákona 106/1999 sb.

Vážení,

Ve smyslu zákona č. 106/1999 sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádáme opakovaně o následující informace.

1/ Opakovaně vás žádáme, abyste nám sdělil, které konkrétní úřední osoby manipulovali s dopravním značením resp. odstraňovali zákazové a umísťovali jiné dopravní značky v Dobříčkově respektive vydali takový pokyn? (nikoliv zda existuje písemný záznam). A to:

- A. při odstranění zákazové značky - zákaz vjezdu s výjimkou zemědělské techniky,
- B. umístění zákazové značky zákaz vjezdu vozidlům nad 3,5t,
- C. odstranění zákazové značky zákaz vjezdu vozidlům nad 3,5t,
- D. umístění značky přikázané rychlosti v jízdě,

Vzhledem k tomu, že jste před několika svědky/úředními osobami při místním šetření přiznal a uvedl zcela jednoznačně, že k neoprávněné manipulaci zástupci obce došlo a dokonce, že se za to „omlouváte“, disponujete i informací, kdo konkrétně výše uvedené udělal. Sdělte nám tedy konkrétní jména osob, které neoprávněně s dopravním značením manipulovali.

2/ Sdělte nám, které konkrétní osoby mají oprávnění ukládat do depozitáře značek obce Postupice odstraněné dopravní značky?

3/ Vzhledem k tomu, že se jedná o „obecní depozitář“, žádáme o předložení evidence o tom, jak byly tyto značky uloženy do depozitu a jak byly evidovány v majetku obce. Tedy kdo konkrétně a kdy toto provedl. Sdělte nám prosím jméno konkrétní úřední osoby, která značky do depozitu, ze kterého jste si je vzal, uložila.

4/ Sdělil jste nám sice svůj „názor“, ale skutečně považujete dopravní situaci (po té, co jsme vás upozornili na spáchání eventuálního trestného činu neoprávněné manipulace s dopravním značením za účelem sjednat výhodu konkrétním osobám v obci Dobříčkov, a kdy jste nám dne 19.5.2019 sdělil, že spáchání tohoto případného trestného činu schvalujete a odmítl jste situaci řešit s tím, že výhodu pro konkrétní osobu vy osobně hodláte zachovat bez ohledu na naše upozornění ohledně nebezpečnosti a protiprávnosti takového stavu a to i s ohledem na to, že díky tomu došlo k další, již třetí nehodě kamionu v obci Dobříčkov, a to právě díky absenci zákazové značky za „uspokojivou“ z pohledu bezpečnosti silničního provozu?

5/ Z vaší odpovědi na otázku č. 9 minulé žádosti o informace chápu, že vy jako současný starosta, jemuž bylo nařízeno uvést dopravní značení do původního stavu, a který přiznal neoprávněnou manipulaci s dopravním značením v Dobříčkově, nepodniknete žádné kroky k tomu, aby byla vyvozena odpovědnost konkrétních úředních osob, jež neoprávněně manipulovali s dopravním značením v Dobříčkově a díky čemuž došlo k výše uvedeným dopravním nehodám?

6/ Ad. Otázka č. 10 minulého podání - Považujete páchaní případné trestné činnosti úředními osobami obce Postupice za marginální a to nota bene pokud mají za cíl poškodit nebo konkrétně poškodí jinou osobu/osoby a to přesto, že jste na tyto skutky upozorněn, žádán o nápravu, kdy ta je navíc navrhována smířčí cestou?

7/ Ohledně otázky 12/A minulého podání (*kteřá konkrétní osoba na pozemky suť a hlínu navezla?*) v rozporu s vaším tvrzením před přítomnými svědky z příslušných úřadů tvrdíte ze dne 27.4.2021, v písemné odpovědi tvrdíte, že vám jméno konkrétní osoby není známo.

- A. Lžete tedy v písemné odpovědi, kdy uvádíte, že jméno vám není známo?**
- B. Nebo jste lhal před účastníky místního šetření dne 27.4.2021, kdy jste tvrdil, že jméno znáte, ale odmítáte nám ho sdělit a to i po opakované žádosti o informace dle zákona 106/1999 o svobodném přístupu k informacím a odkázal jste nás výhradně na písemnou žádost, což jsme tedy učinili?**

8/ Ohledně otázky 12/B minulého podání (*kdo je její původní majitel (mimo tedy stavebníka p. ■■■■, který "stavbu" dle Ing. Sternberga řídil a organizoval)?*)

Vzhledem k tomu, že jste s naší písemnou žádostí o informace osobně navštívil pana ■■■■, který stavbu provedl, abyste „od něj získal o stavbě a původu suti (o které jste v předchozím dopise tvrdil, že není suť ale hlína, čili evidentně víte, o co se jedná a kdo tam tu dle vás „hlínu“ navezl) informace“, což je mimochodem předmětem naší velké nevole ohledně nakládání s našimi osobními údaji.

- A. Co jste tedy u pana ■■■■ zjistil?**
- B. Skutečně nás donutíte svým jednáním podat trestní oznámení, abychom zjistili, kdo spolu s panem ■■■■ vyvezl a způsobil tak vznik černé stavby/neoprávněné terénní úpravy, kterou vám bylo nařízeno patřičnými úřady odstranit, a kterou teď hodláte zcela nepochopitelně financovat z obecních prostředků (dle vámi poskytnuté informace) namísto toho, abyste pozemky uvedli do původního stavu, jak vám bylo nařízeno a uhradili všechny způsobené škody a ty následně požadovali po „pachatelích“ této nepovolené černé stavby/neoprávněné terénní úpravy a to ať se jednalo o stavebníky ■■■■ + oné neznámé osoby, případně dalších osob, které dle vaší informace dali k této černé stavbě „souhlas“ za obec Postupice?**
- C. Která konkrétní úřední osoba dala souhlas za obec Postupice s provedením černé stavby na obecních pozemcích a na našem pozemku a komu?**

9/ To je v Postupicích běžná praxe, že obec „dává souhlas“ s neoprávněnými a nepovolenými černými stavbami, které je pak za velké náklady nutné odstraňovat za obecní prostředky po zásahu správních orgánů?

10/ Sdělte nám prosím informaci, zda rozporujete fakt, že vám bylo nařízeno odstranění černé stavby, o kterém jsme zde v Dobříčkově jednali dne 27.4.2021 se silničním a správním úřadem MěU Benešov a KSUS, a při které došlo z vaší strany pod tlakem úřadu k souhlasu, že do 31.7.2021 tuto černou stavbu odstraníte a obnovíte tak silniční příkop dle fotografií, které jsme jak my, tak KSUS pořídili jako důkazní materiál vašeho protiprávního jednání, a který pan ■■■■ + další osoba, jejíž jméno jste nám na jednání i následně na písemnou žádost odmítl sdělit, zavezl a zároveň zavezl i náš soukromý pozemek?

11/ Rozporujete rozhodnutí Silničního a správního úřadu MěU Benešov ze dne 27.4.2021, že se jedná o černou stavbu, která vám byla nařízena odstranit? Takto to vyplývá ze zápisu z následného jednání zastupitelstva i z vaší odpovědi na naše otázky

12/ Zároveň nám sdělte informaci, zda jste připraveni jako obec Postupice nést následky svého protiprávního jednání a uhradíte škody, které jste nám svým jednáním, respektive černou stavbou coby vlastníkům dotčených pozemků způsobili a to včetně těch na právní zastoupení v této více než tři roky trvající kauze, kterou jste zcela zbytečně způsobili a zbytečně ji nadále prodlužujete?

13/ Můžete nám prosím sdělit jméno/a odborníka/ů, na základě jejichž úsudku jste si udělal „úsudek“ vy o neoprávněné terénní úpravě/černé stavbě v Dobříčkově (viz vaše předchozí odpověď) a kolik mu/jí/jim za tento „odborný názor“ obec Postupice zaplatila?

14/ Proč dala obec „souhlas“ z pohledu práva k ilegální neoprávněné stavbě a následně hradí náklady na její odstranění z veřejných prostředků ?

15/ Bylo o tomto „souhlasu“ informováno zastupitelstvo obce, případně kdy a jak bylo toto schváleno zastupitelstvem?

16/ Pokud se vyměňují v obcích na místních a účelových komunikacích dopravní značky, kdo konkrétně tyto úkony dělá? Která konkrétní úřední osoba tyto změny provádí, případně která konkrétní osoba o nich rozhoduje?

17/ V Dobříčkově jste neoprávněně osazenou značku přikázaná rychlost 30 vyměnil vy osobně za původně schválenou značku zákaz vjezdu tak, jak vám bylo nařízeno silničním a správním úřadem dne 27.4.2021, a kterou jste si vzal z depozitáře vy – bylo a je v Postupicích tedy plně v kompetenci starosty měnit si značky bez jakéhokoliv zápisu „někam“?

18/ Žádáme vás o úřední záznam, pokud existuje, z vaší výměny značky dne 27.4.2021 tzn. odstranění neoprávněně umístěné značky přikázaná rychlost 30 a výměnu za schválenou značku zákaz vjezdu, kterou jste si dle svých slov vzal z depozitáře dopravního značení obce Postupice?

19/ Co se stalo se značkou přikázaná rychlost 30km, kterou jste dne 27.4.2021 odstranil?

20/ Žádáme vás o veškerou dokumentaci k výstavbě zemědělské komunikace z prostředků Evropské unie prostřednictvím MZ. Zejména o důvodovou zprávu a o podmínky nutné k výstavbě + kolaudaci včetně schváleného dopravního značení a všech vyjádření např. dráhy atd. a podmínky užívání této komunikace včetně dopadů na život v obci, podmínky provozu a na životní prostředí apod.

21/ Kdo byl žadatelem dotačního titulu k bodu 20?

Tyto informace nám prosím poskytněte v elektronické/písemné/ formě na tento email tzn. [REDACTED], který je zároveň adresou určenou pro doručování písemností.

S pozdravem

[REDACTED]

